



Министерство культуры
Чеченской Республики
Государственное бюджетное
учреждение
«Республиканская специальная
библиотека для слепых»
(ГБУ «РСБС»)

ул.8-Марта,41, г. Грозный, 364016
телефон: (8712) 24-23-69, факс: (8712) 24-23-69
e-mail: bibliotekaspec@mail.ru
ОКПО 35085518, ОГРН 1022002546741
ИНН/КПП 2015000864/201501001

Нохчийн Республикин
культурин министерство
Пачхьалкхан бюджетан
учреждени
«Б1аьрзечарна лерина йолу
республикин библиотека»
(ПБУ «Б1аьрзечарна лерина
йолу республикин библиотека »)

8-Мартан ур.,41, Соьлжа-Г1ала, 364016
телефон: (8712) 24-23-69, факс: (8712) 24-23-69
e-mail: bibliotekaspec@mail.ru
ОКПО 35085518, ОГРН 1022002546741
ИНН/КПП 2015000864/201501001

Отчет мероприятий по Духовно-нравственному воспитанию за 1 квартал 2020 года

В рамках Духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения в ГБУ «РСБС» **9 января** в 14:00 прошла беседа на тему: «Ислам-религия мира и добра». В данную задачу входило формирование и привитие подрастающему поколению главных ценностей, идей и убеждений, отражающих сущность чеченского менталитета, а также активного участия и гражданской позиции со стороны молодежи. К мероприятию была оформлена книжная выставка.

В ходе мероприятия библиотекарь Читамурова С. рассказала о роли ислама в возрождении духовно-нравственных ценностей общества, о том, что террор и ислам не совместимы. Нельзя верить всему, о чем пишут в интернете. Со всех сторон стараются очернить ислам и ввести в заблуждение подрастающее поколение, молодежь. Ислам несет добро, милосердие, терпеливое отношение к окружающим. В мероприятии приняли участие 5 человек.

21 февраля весь мир отмечает Международный день родного языка. В связи с этой датой в библиотеке для слепых методистом Андиевой М. был проведен обзор книжной выставки «Родной язык- мое богатство», где были представлены произведения наших писателей: Саида Бадиева, Арби Мамакаева, Раисы Ахматовой, Канта Ибрагимова, Шейхи Арсанукаева, Шахид Рашидов, а также литература на разных языках мира. В течение всего дня ребята познакомились со словарями разных языков, нормами речевого этикета, исправляли грамматические

ошибки, отвечали на вопросы викторины, подготовленные заранее на листах. Из рассказа библиотекаря ребята узнали о многообразии языков на планете, о том, что родной язык — это характер народа, его память, история, духовное могущество. Язык — это не только инструмент для общения между разными людьми. Значение родного языка в жизни человека куда более глубокое и важное. Участники мероприятия узнали о многообразии языков в мире. Ребята с интересом познакомились с высказываниями, пословицами и поговорками о языке. Об этом и многом другом шла речь на мероприятии. Данное мероприятие было проведено с целью содействия языковому и культурному многообразию народов. Этот день призван показать равенство всех языков мира, представляющих собой живое наследие народов, которое следует уважать и беречь.

В заключении библиотекарь обратилась к присутствующим со словами: «Дорогие друзья! Любите и берегите свой родной язык, говорите правильно и красиво, не засоряйте речь грубыми и бессмысленными словами». В мероприятии приняло участие 18 человек.

Вместе с весной к нам пришел прекрасный и замечательный праздник — Международный женский День **8 марта**. Этот день согрет лучами солнца, женскими улыбками, украшен россыпью цветов. В преддверии этого дня 6 марта в библиотеке для слепых прошла концертная программа с участием звезд чеченской эстрады Майрбека и Зары Хайдаровых. По доброй традиции для участия в программе концерта также были приглашены солисты департамента культуры Мэрии г. Грозного: Беслан Дакаев, Малика Садулаева и ее ученица Зайнап Газалиева. Наш коллега Мальцагов Рустам также выступал с песнями для наших милых дам. Весь этот чудесный праздник был признанием в любви нашим замечательным женщинам, и со сцены не раз звучали слова благодарности, поздравлений и пожеланий, адресованных тем, кто наполняет нашу жизнь своими теплом, красотой и заботой. В мероприятии приняло участие 55 человек.

Всего 78 человек

Директор



А.Ш.Басханова